
Řešení pravoúhlého trojúhelníku – základní příklady 
 
Teorie 
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Příklady 
1) ABC: γ = 90°, a = 15,6 m, b = 12,8 m. Určete velikost úhlu β. 
2) ABC: β = 90°, a = 18,4 m, b = 21,5 m. Určete velikost úhlu γ. 
3) ABC: α = 90°, β = 58,5°, a = 15,8 m. Určete velikost strany b. 
4) ABC: β = 90°, γ = 53,5°, c = 34,3 m. Určete velikost strany a. 
5) ABC: α = 90°, γ = 28,3°, b = 24,9 m. Určete velikost strany a. 
6) ABC: α = 90°, b = 8,3 m, c = 10,5 m. Určete velikost úhlu γ. 
7) ABC: γ = 90°, c = 12,6 m, b = 8,4 m. Určete velikost úhlu α. 
8) ABC: β = 90°, γ = 65,8°, b = 13,7 m. Určete velikost strany a. 
9) ABC: α = 90°, β = 35,6°, b = 9,4 m. Určete velikost strany c. 
10) ABC: γ = 90°, β = 65,9°, a = 8,6 m. Určete velikost strany b. 
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